



大会
第六十六届会议
议程项目 34
预防武装冲突

安全理事会
第六十七年

2012 年 4 月 10 日土耳其常驻联合国代表给秘书长的信

我们极为关注叙利亚暴力加剧和人权遭到侵犯的局势。

据称叙利亚武装部队最近已将其军事行动转向靠近我们共同边境地区的居民，致使跨境到土耳其寻求避难的叙利亚人数剧增。在过去一周内，又有 6 000 叙利亚人抵达土耳其，加入了此前抵达的数千人行列。土耳其边境营地目前所收容的叙利亚人总数已超过 25 000 人。

谨介绍两起最近发生的事件。2012 年 4 月 9 日，21 名受伤的叙利亚公民逃离攻击，跨界进入土耳其领土。其中两人在抵达后不久丧生。在同一天，在叙利亚方面跨越边界的枪击之后，在 Kilis 集装箱场避难的两名叙利亚人和在那里工作的两名土耳其公民受伤。我们强烈谴责这一卑劣行为。

这些事件发生之时，人们正期待叙利亚政府停止一切针对平民的军事行动，并履行其通过联合国和阿拉伯国家联盟联合特使科菲·安南所做承诺。

国际社会必须立即采取行动，制止针对平民的暴力行动。

请将本函作为大会议程项目 34 下的文件和安全理事会的文件分发为荷。

土耳其常驻联合国代表

大使

埃尔图鲁尔·阿帕坎(签名)